

V Opavě dne 6. 2. 2024

Provozní doba hřiště / sportoviště při ZŠ a MŠ Suché Lazce

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY		Spis. značka
odbor: školství -29-		
Došlo: 07. 02. 2024		Zprac. SKOL
Č.j.: HNOP 17632/2024		Sk.zn./h.
Přílohy	Poč. listů	

Vážený,

obracím se na Vás jako na zřizovatele Základní školy a mateřské školy Suché Lazce (dále též ZŠ a/nebo MŠ Suché Lazce), a to jednak z pozice rodiče, jednak z pozice [REDAKCE] zvoleného za rodiče ve věci provozní doby sportoviště při ZŠ a MS Suché Lazce.

Z iniciativy několika rodičů se s poukazem na aktuálně příznivé počasí musím zabývat řešením situace, zda je či není dána možnost užívání školního hřiště při ZŠ a MŠ Suché Lazce (dále jen „hřiště“) v běžné pracovní dny v odpoledních hodinách ze strany veřejnosti. V Suchých Lazcích není krom jednoho herního prvku na fotbalovém hřišti další hřiště pro dětskou zábavu, toliko právě hřiště školní. Rodiče by přitom uvítali za vhodných povětrnostních podmínek možnost trávit s dětmi po jejich vyzvednutí ze školky či školy ještě volný čas na hřišti.

Na školní budově je umístěna pevně připojená cedule s nadpisem „Sportoviště v majetku magistrátu města Opavy, pod dohledem městské policie Opava“, na které je uvedena provozní doba hřiště od 8:00 do 18:00 hod. Ve školním řádu ani jiném aktu školy provozní doba hřiště uvedena není.

Na webových stránkách města Opavy jsou ovšem informace rozdílného charakteru. Jednak je hřiště na mapovém portálu města zařazeno poněkud nekonceptně jak do obecné kategorie zahrad a hřišť (s pevně stanovenou provozní dobou od 1. května do 30. září od 8:00 do 20:00 hod a od 1. října do 30. dubna od 9:00 do 18.00 hod), tak do kategorie hřišť mateřských a základních škol. Po zobrazení mapy školských zařízení je MŠ Suché Lazce (Ke Strážnicí) zařazena do skupiny mateřských škol bez přístupné zahrady a ZŠ Suché Lazce do skupiny škol s přístupným hřištěm, byť zahrada a hřiště jsou vzájemně propojeny a není mezi nimi žádná příčka, plot, ani přirozená hranice, jež by tyto plochy vzájemně oddělovala.

Provozní doba hřiště je pak na webu města Opavy stanovena toliko pro období 15. 4. 2019 – 15. 11. 2019 (tzn. nikoli pro aktuální období), a to následovně:

- 1) duben - květen: pracovní dny 15:30 – 18:00, soboty + neděle 15:00 – 19:00
- 2) červen: pracovní dny 15:30 – 19:00, soboty + neděle 15:00 – 19:00
- 3) červenec – srpen: 9:00 – 12:00, 15:00 – 19:00
- 4) září – listopad: 15:30 – 18:00, soboty + neděle 14:00 – 18:00

Vznikla tedy určitá nejistota ohledně možnosti využívání hřiště, přičemž vedení školy se odkazuje na provozní dobu tak, jak je uvedena na webových stránkách města Opavy, ačkoli tato byla dle dostupných informací zcela zjevně platná pro období kalendářního roku 2019.

Celou záležitost jsem rovněž věcně prokonzultovala s ředitelkou školy Mgr. et Mgr. Martinou Škrobánkovou. Ačkoli tato se k celé situaci staví vstřícně a otevřeně, ovšem nedisponuje (a v některých ohledech ani nemůže disponovat) potřebnými podklady k zodpovězení a doložení požadovaného, nebylo možné danou problematiku vyřešit bez zapojení zřizovatele.

S ohledem na shora uvedené Vás tedy žádám o následující sdělení:

- 1) Jaká je aktuálně schválená a platná provozní doba hřiště? Kdy, jakým subjektem, jakým aktem a pro jak dlouhé období bylo o provozní době hřiště rozhodnuto? Současně žádám o doložení daného rozhodnutí.
- 2) Kolik základních škol zřízených statutárním městem Opava má svá hřiště přístupná veřejnosti též v období listopad – duben? Kolik základních škol zřízených statutárním městem Opava nemá svá hřiště přístupná veřejnosti v období listopad – duben? Jaké je hodnotící kritérium pro rozhodnutí, zda hřiště bude či nebude v uvedeném období veřejnosti přístupné?

Považujte shora uvedený dotaz mimo jiné jako žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a případně též za podnět k upřesnění požadovaných informací na webových stránkách města a nemovitých věcech v majetku města.

Děkuji Vám za spolupráci. Věřím, že Vaši odpověď budu moci v brzké době tlumočit na jednání školské rady a též zainteresovaným rodičům dětí vzdělávajících se v ZŠ a MŠ Suché Lazce.

S přátelským pozdravem,

